
 

 

Sajtóközlemény: Jéghelyzet a Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság folyóin, vízfolyásain 

 
Jelenlegi helyzet: 

A szibériai területekről a Kelet-Európai síkságon át hazánkba áramló hideglevegő hatására 

vízfolyásaink, folyóink hőmérséklete rohamosan csökken.  

A Duna hőmérséklete Mohács térségében a mai napon 1,8 °C volt. Az előző napi értékhez 

képest 0,5 °C-ot csökkent a víz hőmérséklete. A folyón Mohács térségében még nem 

észlelhető jégképződés. 

A Dráván az Őrtilos - Barcs szakaszon szintén jelentősen csökkent a víz hőmérséklete. A 

tegnapi 1-1.2 °C közötti víz hőmérséklet mára ezen a szakaszon 0,5 - 0,8 °C –ra mérséklődött.  

A tegnapi helyzettel szemben már a Barcs alatti szakaszon észlelhető a jég, Szentborbásnál 

már 10% körüli zajlás jellemzi a folyót. 

A Szentborbás – Drávaszabolcs térségében a zajlás már 30-40 % körüli, a jégtáblák viszont 

tovább növekedtek már 4-8 m
2
-es felületűek is vannak. A vastagságuk 2-5 cm közötti. 

A kisvízfolyások vízállását az alacsony vízszínt jellemzi, a vízfelületet a parti jég, a kis 

sebességű helyeket a befagyott víztükör jellemzi.  

 

Hidrometeorológiai előrejelzés: 
Ma reggelre az ország déli részén lakók gyenge havazásra ébredhettek. A havazás egy 

közelgő mediterrán ciklon csapadékzónájából származik. A csapadék zöme a szombati illetve 

a vasárnapi nap folyamán fog lehullani 10-20 cm-es hótakarót okozva. De az ország déli 

részében ennél nagyobb havazásra is számítani lehet. A jövő hét elején, kedden még számítani 

lehet kisebb mértékű havazásra, amelyből akár 10 cm hó is hullhat, de a hét további részében 

már nem várható csapadék. A zord időjárás a jövő héten is megmarad. A minimum 

hőmérsékletek akár - 20 °C alá is csökkenhetnek, és a maximum hőmérsékletek sem fogják 

meghaladni a - 5 °C- ot.  

 

A kemény hideg tehát az elkövetkezendő egy hétben továbbra is megmarad, így a vizeinken a 

jegesedés tovább fokozódik, a zajlás erősödik. A Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 

felkészült a jégvédekezésre és folyamatosan figyeli a vizek állapotát.   

 

 

 


